Экономический рост и развитие

1 вариант

1. Укажите,  что можно считать показателем экономического роста:

1. Только реальный ВВП

2. ВВП в абсолютном значении и на душу населения

3. Только долгосрочное увеличение ВВП

4. Все перечисленное

2. К экстенсивным факторам развития относится:

1. НТП

2. Повышение квалификации работников

3. Расширение масштабов использования ресурсов

4. Рациональное использование ресурсов и экономия на масштабе

3. Укажите, что из перечисленного относится к экзогенным (внешним) причинам циклического развития экономики:

1. Монетарная политика государства

2. Войны

3. Сокращение производства

4. Все перечисленное 

4.   Экономический рост  - это длительное увеличение:

1. Номинального ВНП в абсолютных значениях

2. Реального ВВП в абсолютных значениях и на душу населения

3. Номинального ВНП в абсолютных значениях и на душу населения

4. Реального ВНП на душу населения

5. К какому типу экономического роста относится вовлечение в сельскохозяйственный оборот новых земель?

1. К экстенсивному

2. К интенсивному

3. К прогрессивному

4. К традиционному

6. Производительность труда на заводе увеличилась в 2 раза за счет нового оборудования. Какой фактор интенсивного роста демонстрирует этот пример?

1. повышение квалификации работников

2. Научно-технический прогресс

3. Рациональное распределение ресурсов

4. Экономия на зарплате работников

7. Верны ли следующие суждения?

А. Экономическим развитием называют важные изменения в хозяйственной деятельности страны , ее экономике.

Б. Экономическое развитие характерно для развивающихся стран, развитым государствам присущ экономический рост.

         1) верно только А                    3) верны оба суждения

         2) верно только Б                     4) оба суждения неверны

         8 .Какой термин уместно применять для  бедных стран?

1) экономический цикл;

2) экономическое развитие;

3)  экономический рост;

4)  НТП.

          9. Установите соответствие:

     Причины экономических циклов:

А) войны                                                         1) внешние

Б) сокращение производства                        2) внутренние                         

из-за низкого спроса на товары

В) изменение соотношения совокупного                              

  спроса и предложения

Г) денежная политика

Д) крупные нововведения

Е) природные причины (землетрясения и т.д.)

10. Что лишнее в ряду? Объясните
       Земля, труд, капитал, ВВП

                                                           Экономический рост и развитие

                                                            2 вариант

1.Какой уровень ВВП имеют в настоящее время развитые страны?

1) 5-7 %;

2) 2-3 %;

3) 5-6%;

4) 4-5%.

2.Какова цель экономического роста?

1) улучшение жизни людей;

2)НТП;

3) рациональное распределение ресурсов;

4)попеременное чередование подъемов и спадов в движении реального ВВП.

3.Экстенсивный рост-это:

1) увеличение ВВП за счет расширения масштабов использования ресурсов;

2) увеличение ВВП за счет качественного улучшения факторов производства;

3) рациональное распределение ресурсов;

4) кардинальные изменения в хозяйственной жизни страны.

4.Самым важным фактором интенсивного роста является:

1)повышение квалификации работников;

2)НТП;

3)рациональное распределение ресурсов;

4)экономия на масштабе.

5.Что такое человеческий капитал?

1)  количество работников;

2) ВВП на душу населения;

3) знания и умения людей;

4)  малопроизводительный труд.

6.Физический капитал-это

1)  оборудование и инструменты;

2) природные ресурсы;

3)  количество трудоспособного населения;

4)  малопроизводительный труд.

7.Что из перечисленного ниже является рецессией?

1) полная занятость активного населения;

2) экономика топчется на месте;

3) постепенный рост производства;

4) экономический спад.

8.Одна из внешних (экзогенных) причин циклического развития:

1) монетарная политика правительства;

2) изменение соотношения совокупного предложения и совокупного спроса;

3) пятна на Солнце;

4)  депрессия.

9. Установите порядок фаз экономического цикла, начиная с экономического подъема.

1. Экономический спад

2. Депрессия

3. Оживление

4. Экономический подъем 

10. Что лишнее в ряду? Объясните

Экономия на масштабе, НТП, повышение квалификации рабочих, разработка новых месторождений
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